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MA®HMA Al.1 Ipdages pe npaypatkous aptBpous

2 AKHzEE
Na ouprAnpwoste ta xkeva -5+4+12-3...=0
1) QOTE OTNV KATAKOPU@PN OTrjAn va 3-9-1...=
IIPOKUYEL TO £10G YEVVIONIG 0aG. 2-3)-4...=
-4=3)+7...=0O
Na yivouv ot ripageig:
2) 1 1} 7 ) -5
a)-3—-(-2+3-7)—(7+2-5 o B)——=—|-= == ——
)-3 = ( )= ( ) B~ 155l
. : ; 1 3 1 2
3) Na unodoyioete v tipt) g napaotaong: —(—5 + A 1]+(— 2+ 3 —5)

Na yivouv ot mpageig:
4) a) 3+ (—14):(+7) — (-3)(-4) , B) 6:(=3)—(=5)-(-10) - (-2)-(+3) =150
V) =(=7)(=3-5)-(=7+6) = (=1 (-2)(-3)(-12 + 12)

Na urtodoyioete v Tipr) g napdotaong:

BT ke

Na uriodoyioete tig rapactaoeig:

1 i
-2-=+1 —-1+={+2
6) aQ) 31 , B) 2 13
2= 5-1:(-4)
8 2

Av ot apiBpoi a kat B eival avtiotpogot va Bpeite v T 6 MapAaotaong:

7) a B

- = =-1|{+(-2a)f-3

(2-8-1)+(-2ax-ap)

8) Na arobdeifete mv napakdate wotnta:
6(12:4-x-y)-34-2x-2y)=6

9) Av a+y =2 xat B-y=5,va urtoAoyioete v rapactaocn:
K=-8(2-B)-3(B-v) +3a-5y

) Av ot apiBpoi B-2a+ 8 xatr 2a - B + y eivat aviiBetol va arodeifete Ot Kat
ot apBpoi y kat § eivat avtiotpogot.




